



**КНЯЖИЦЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ**  
**БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
вул.Шкільна,8 с.Княжичі, 07455 ,Київська область Броварський район тел/факс 0 (4594) -38-330  
e-mail: [knyaz-school@ukr.net](mailto:knyaz-school@ukr.net)

**План роботи класних керівників на осінніх канікулах 2021 – 2022 н.р.**

<b>Клас</b>	<b>Дорогі вчителі : обирайте різноманітні форми роботи з дітьми, вкажіть їх, дату та місце проведення. Бесіди писати заборонено!!!</b>		
<b>5-А</b>	Віртуальна екскурсія по музеях світу	Фотоконкурс «Краса мого осіннього села»	Виготовлення художніх композицій з осіннього листя
<b>5-Б</b>	Фотоконкурс «Мій домашній улюбленець»	Виготовлення леп буків на тему: «Осінні фантазії»	Прогулянка «Село, де ми народились»
<b>5-В</b>	Прогулянка до лісу «Барви осені»	Вікторина «Козацькому роду – нема переводу»	Фотоконкурс мій домашній улюбленець
<b>5-Г</b>	Продовження акції «Зростаємо разом» (підготовка дерев до зими)	Фото-конкурс «Осінь у мене в саду», «Осінні подарунки»; Майстер клас «Виготовлення осінніх композицій»	Перегляд кінофільму (аналіз) Караван історій «Осінь, що для мене стала особливою»

<b>6-А</b>	Онлайн-вікторина «Фольклорні традиції українського народу»	Фотоконкурс на найкращу осінню композицію	Квест на свіжому повітрі (с. Княжичі) «Осінні свята»
<b>6-Б</b>	Квест (с. Княжичі) «Осінь золота»	Створення та виставка фото колажів після квесту «Осінь золота»	Продовження акції «Зростаємо разом» (полив дерев, підготовка до зими)
<b>6-В</b>	Похід до осіннього лісу	Фотоконкурс «Я хочу красиву осінь і щоб вітер кружляв жовте листя»	
<b>7-А</b>	Перегляд фільму «Прийшов час кохати»	Фотоконкурс «Барви осені»	Екскурсія в парк Т. Г. Шевченка
<b>7-Б</b>	Фотоконкурс «Осінні подарунки»	Перегляд фільму «	Похід до лісу
<b>7-В</b>	Екскурсія до «Межигір'я»	Перегляд документального фільму «Захисти себе від COVID-19»	Фотоконкурс «Мій домашній улюбленець»
<b>8-А</b>		Створення мультимедійного літопису класу	20.10.2021р. похід до кінотеатру «Проспект» м. Київ

<b>8-Б</b>	Онлайн-екскурсія «Видатні місця України»	«У природи не має поганої погоди» фото звіт осінніх пейзажів рідного краю	Самоосвіта на канікулах «Що я корисного для себе корисного пізнав»
<b>8-В</b>	Онлайн-вікторина «Осінні традиції українського народу»	Фотоконкурс на найкращу осінню композицію	Квест на свіжому повітрі (парк с. Княжичі) «Видатні українці»
<b>9-А</b>	Розваги на свіжому повітрі «Здоров`я та здоровий спосіб життя»	Робота над презентацією «Професія, яку обираю я!»	Прогулянка осінніми стежками, фото сесія «Барви осені»
<b>9-Б</b>	Фотоконкурс «Барви осені багрянні»	Віртуальна екскурсія історико-краєзнавчим музеєм «Пирогово»	Конкурс «Осінній букет»
<b>9-В</b>	Фотороботи «Осінній вінок»	Тестування по профорієнтації	Веб квест на розвиток уваги
<b>10</b>	Перегляд презентації «Спадщина моїх предків»		Профорієнтація «Моя майбутня професія»
<b>11</b>		Робота над презентацією «Професії майбутнього»	